20.05              6 класс 
Учебник математики. Н.Я.Виленкин и др.
Тема:       Приведение подобных слагаемых.
	Электронный ресурс. Перед  выполнением заданий просмотрите видеоурок по ссылке →
	https://infourok.ru/videouroki/2989 


	Теоретический материал
	Практические задания

	п.40-п.41
  В выражении 3x−5x коэффициенты слагаемых 3 и −5.
Выражение 3x−5x можно упростить, применяя распределительный закон:
3x−5x=(3−5)⋅x=−2x.
Слагаемые 3x и −5x различаются только своими коэффициентами.
Слагаемые, имеющие одинаковую буквенную часть, называют подобными слагаемыми.
Подобными слагаемыми считают также числа.
Чтобы сложить (привести) подобные слагаемые, надо сложить их коэффициенты и результат умножить на общую буквенную часть.
Пример:
2,38x−5,6x=−3,22x;

	Выполни задания по учебнику . 
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Все задания выполнить в рабочей тетради, указав дату и тему урока. Качественное фото выполненных заданий отправить на адрес selo173@rambler.ru или на WhatsApp тел.89002575008 с указанием класса и фамилии ученика

